

# 邱义仁百亿公款喂肥绿营金主

台某周刊爆出的绿营掏空案将影响谢长廷选情



邱义仁



民进党“立委”薛凌

综合台湾媒体报道,台湾“大选”倒数3天时,不时有惊人爆料的某周刊昨天出了选前最后一期。其中爆料,“行政院副院长邱义仁”挪用公款,以100亿元金援民进党不分区“立委”、党员人头大户薛凌所经营的阳信银行,薛并未按时还款。

由于某周刊经常爆料,又在选前3天出刊,引起蓝绿两阵营关注,似乎是担心这个“无法掌握的炸弹”会一夕之间摧毁努力巩固的票源。但这次爆的是绿营掏空案,对谢苏的选情会有一定的影响。

## 绿营金主 一下拿了百亿

邱义仁金援的对象是绿营大金主、民进党“立委”薛凌、陈胜宏夫妇经营的阳信银行,由于薛凌现任民进党不分区“立委”,陈胜宏现任民进党中央常委,他们挟持阳信银行“多金”背景,自组绿色友谊连线派系,拥有上万党员票,与邱义仁所属的新潮流系及谢长廷创设的“福利国”连线之间,都维持友好关系,在党内被视为实力派政治人物。

正是这层绿色的政商人脉,才使台湾邮政公司金援阳信银行遭人非议,尤其邮政储金依法不能承作放款业务,只能转存信用评等正常的银行,一旦执政高层借由“政策指示”,金援被掏空的问题银行,就会衍生公库通私库的重大弊端。

报道指称,台湾邮政公司拥有4万余亿邮政储金,这笔庞大邮政储金最近被台湾邮政内部爆料,至少370亿元用于金援被控掏空的问题银行,其中民进党“立委”薛凌经营的阳信银行就拿了100亿元。

## 五鬼搬运

### 黑手还是邱义仁

陈水扁只剩下2个月的任期,“内阁”却在“大选”前夕大动作不断,“行政院”甚至仍以政策指示,持续搬公家的钱,金援私人企业,变相掏空公产。继圆山饭店和口震案事件后,邮政储金也被动歪脑筋,主角还是邱义仁。

邮政储金也在去年8月底,转存了100亿元金援后来爆发掏空弊案的万泰银行,邮政储金一再配合政策,金援

有问题的银行,等于变相掏空邮政储金,放任公库通私库,邱义仁、何暖轩是幕后的黑手。

前不久,“口震案”曝光,此案系陈水扁当局在卸任前,由邱义仁牵头,“国防部”、“中钢”、“中华电信”等集资,用来对外进行军火买卖的“民间公司”。军方有人看不下去,对外爆料,此事才公之于众。

### 邮政公司承认 百亿至今未还

根据台湾邮政公司内部指称,台湾邮政在邱义仁的指示下,拨款转存100亿元给阳信银行,阳信却未按规定时间还款,今年2月,兼代台湾邮政董事长的“交通部次长”何暖轩,还同意阳信银行第4度延期还钱,这已违反邮政资金运用管理办法。

根据爆料资料显示,台湾邮政是在2007年7月26日及27日,各拨50亿元总共100亿元,转存入阳信银行,第一笔拨款时间,正巧是7月25日民进党“立委”薛凌夫妇因涉嫌阳信银行超贷掏空案遭声押的隔天,然而这项拨款原定一个月收回,却因为阳信银行还不出钱,而从2007年8月至今年2月异常延期4次,使薛凌夫妇经营的阳

信银行,得以享受特权渡过难关。

### 邱义仁承认 给了100亿

台湾媒体向邱义仁求证时,邱义仁承认他当时根据“金管会”的汇报,在“行政院”召开会议决定金援阳信银行,主要是担心薛凌及陈胜宏夫妇遭声押后,阳信银行可能会爆发挤兑风波。不过,他强调,当时参加会议的主要是“金管会”、“财政部”等相关部会,没有阳信银行的人与会,至于金援延期收回的细节,他未再过问。

邱义仁指称拨款给阳信是根据“金管会”给的数据,对此,“金管会”昨天上午低调以对,发言人副主委张秀莲以开会为由,未予回应,使得整起事件更为诡异。

### “蓝委”痛斥 侵吞人民血汗钱

国民党昨天上午痛斥民

进党当局,国民党政策会执行长林益世则指出,薛凌是民进党的不分区“立委”,她的先生陈胜宏则是民进党中央常委,他们所属的阳信银行背后的银行,这笔钱有没有公库通私库,再通私库?这笔钱和谢长廷有没有关系?谢长廷必须出来说明清楚!

据《海峡都市报》



台湾邮政公司总经理吴民佑对“蓝委”的质疑多次语塞,坦承公司确实是被动的



# 聘

南京天脉广告是一家以媒体代理为主的综合型广告公司,具有多年媒体服务经验,为众多品牌客户提供推广策划、媒介购买、创意设计、电台发布、户外传播等各项服务。

现因公司发展需要,特高薪诚邀广告业优秀人才加盟,共筑天脉辉煌明天。

### 策划总监 1名

- 1 广告公司工作以上广告策划工作经验,一年以上同等职位的管理经验;熟悉家电、数码、金融等各类市场,能提出符合客户营销战略需求的广告策略,具有企划策划能力;
- 2 参与项目策略方向的制定,解析项目策略思路,提出创意方向;
- 3 良好的语言表达能力和优秀的沟通能力,准确把握客户的意愿及要求,并深度思考与挖掘客户的需求,协助客户部完成业绩指标;
- 4 工作严谨认真,计划性与执行力强,具有敬业精神和责任感。

### 广告策划 1名

- 1 广告或营销相关专业,三年以上广告策划工作经验,有扎实的媒介策划和活动策划经验;
- 2 具备市场营销和数据分析能力,能为广告主提供针对性的营销、品牌、公关和传播、公关活动等一系列策划方案;
- 3 具有敬业意识和责任感,良好的沟通能力与团队合作精神。

### 资深设计师 4名

- 1 广告公司三年以上平面设计工作经验,熟练使用各类平面设计软件,良好的平面设计功底和审美观;
- 2 良好的沟通能力与语言表达能力,能够准确表达客户的意图及需求,具有全案项目经验;
- 3 具备团队合作精神与敬业精神。

### 媒介策划 1名

- 1 三年以上媒介策划相关工作经验,配合客户部制定媒介发布策略,完成媒介计划及预算;
- 2 善于研究大众媒体及新媒体,特别是重点媒体的重点栏目、版块及受众的媒介影响分析,定期提供相关媒介信息;
- 3 具备良好的沟通能力,能够与媒介保持良好的合作,确保媒介发布计划的实施及服务质量。

### 客服经理 2名

- 1 大专及以上学历,气质、形象佳,年龄在28周岁以上;
- 2 二年以上客户服务经验,具有一定的公关能力,擅长人际沟通;
- 3 工作认真负责,品行佳,有较强的组织管理能力。

### 媒介执行 1名(限女性)

- 1 大专以上学历,三年以上工作经验,认真敬业,熟悉平面、户外及电视、电台媒体。

以上职位,有通信,电器行业经验者或4A相关职位经验者优先考虑。高薪聘用,详情面谈。

## 警方确定杀害第4名妓女另有凶手 香港杀妻后疑凶进入深圳?

据《南方都市报》报道香港凤姐劫杀案逐渐柳暗花明。昨天,巴基斯坦嫌疑人在粉岭裁判法院首次提堂,警方指控其三项谋杀罪。被告不需要马上答辩,案件押后至下周二开审。

而北角电气道凤姐被杀案也确定另有凶手,据消息人士透露,北角凤姐谭少芬怀疑被其丈夫所杀,其丈夫趁连环命案爆出之际,采用类似手法勒死妻子,以求转嫁他人转移警方视线。

据称,死者丈夫作案后从罗湖口岸潜逃到内地,香港警方已与内地警方联系进行缉拿。据了解,谭少芬的父母及子女住在深圳,目前尚不知道谭遇害。原本在北角现场守候死者家属的记者,纷纷转去深圳布吉打探消息。

### 连环杀手被控 3项谋杀罪

涉及香港妓女被杀案的24岁巴基斯坦裔男子,被控3项谋杀罪,19日下午在法院提堂,案件押后至下周二审理。被告将交由警方看管。

被告暂时无须答辩,控方表示需要时间调查及进行认人手续,要求将被告还押警署。但被告的代表律师则要求将被告还押监房。裁判官最后决定将被告交由警方看管。

### 疑丈夫杀人转嫁罪名

警方昨天侦破凤姐连环被杀案,但拘捕巴基斯坦裔妓女杀手之际,却揭发该宗连环凶杀案另有惊人发展。警方相信第四名在北角遇害的凤姐谭少芬(Amy),是被她的丈夫所杀,怀疑其夫仿照妓女杀手

的犯案手法,在凤楼内用毛巾弄死妻子。警方并发现疑凶犯案后已潜逃往内地,正联络内地公安,在两地展开通缉。

警方消息称,连环凶杀案第四名死者谭少芬(27岁),17日上午被发现全身赤裸倒毙在北角电气道96号一楼的凤楼内,她伏尸的形状及致死原因初步调查与第一名死者一样,警员在现场同样检到撕开的安全套,故一度怀疑她与另外三名死者一样,被同一名杀手所杀。

### 警方怀疑凶手逃往深圳

直至前晚,在抓获24岁的巴基斯坦裔嫌疑人后,警方发现另有凶手。警方稍后追查谭少芬的手机通话记录,锁定一名可疑男子,经初步调查后怀疑该男子是她的丈夫,案发当天,他已经过罗湖口岸出境前往内地。

调查该案的探员前天赶往罗湖出入境管制站,翻看闭路电视影带,同时联络内地公安协助追缉疑凶。20多名探员,重返电气道96号的凶案现场调查,向附近一带的食肆、店铺和街坊进行问卷调查,询问他们在周日下午3时至7时左右是否送过外卖往案发单位,以及是否见到一名年约40余岁、打扮似商人的男子出入案发单位。

警员还要求同一座大厦的凤姐提供有关死者的资料,包括她是否有好朋友、是否被人追债以及是否与人结怨等。

### 王朝系列干红招商

针对夜场、商超、餐饮推出全系列干红葡萄酒,厂家提供市场开发费用,回报丰厚,诚招华东各市、县独家代理。华东办:025-85550479,13813851860

### 好项目,相当赚钱

开家装修污染检测治理中心,利润相当惊人!加盟资料索要025-84482885江苏聚绿公司

### 名酒招商

“大展宏图”酒是中国名酒五粮液精心打造的一款高档白酒,包装精美豪华,公司为全面开拓江苏省市场,减少中间加价,充分让利于客户和消费者,特设江苏配货中心,厂价直供,一箱起送,投入小利润巨大,高档酒没有淡季,欢迎单位和个人加盟。(另有五粮液集团中、低档酒招商)咨询电话:013096200938五粮液网址:www.wuliangye.com.cn

### 媒体招商

面向全省邮发十余万份的对开大报(日报),密集覆盖大中型企业、机关事业、工会组织。寻媒体广告代理经验丰富、诚信度高、有客户资源的广告公司加盟长期合作。电话:025-86058222

**投资小·利润大·回报快 招商**

只要有人居住的地方,就需要我们的服务。产品无需推销。却能走进千家万户。

★ 新兴朝阳产业,利润空间巨大

★ 项目垄断经营,多项创新产品

★ 强势央视广告,独特品牌传播

★ 市场区域保护,丰富赢利组合

★ 成功营销模式,高效促销手段

一个电话让您轻松扬起财富的风帆!

抢拨热线: 021-63188386, 63188906, 63187892

每日 8:30-22:00(节假日无休)

上海绿群实业发展有限公司

**镇江高资机床市场**

供求专业重型机床调剂,刨、铣、镗床,滚齿机,龙门刨,龙门铣,立车,货车。且常年招聘维修高级技师,钳工,电工。

www.cn-jichuang.com 13921515888 0511-85680888 85685518

**资金寻项目合作**

如果您有好的项目,或您的企业需要扩大改造,而缺少资金请联系。南京赛强公司 025-68678597, 013515127511 陈

**科诺华喷码机**

喜获中国喷码机市场第一品牌殊荣,携手全球喷码领袖麦克斯,可喷印1-8行日期批号等多种标识,在食品、药品、饮料、木材、建材等行业应用广泛,国外技术,国内价格,全国联保。大小字符、高解析、激光等喷印产品一应俱全!

祝贺南京分公司成立!

联系电话 025-84351582 联系电话 021-66059225 010-88796561

**中国商业名酒 九州鸿运酒 招商**

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级独家代理商:该酒瓶形特异,全烧彩花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品尝酒、人员工资等优惠市支持,谁做谁发财!网址: www.jzhv.com 加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888

**抓住“粮”机!!!**

特色粮油超市限额加盟 新奇!现磨现卖,现吃现买新鮮!绿色环保,营养健康公司统一配送优质水稻、五谷杂粮、土特产品、东北山珍空白市场赚钱商机!!!!!! 招商热线: 025-66600998